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1. Sea z = 1− i. Escriba en la forma x+ iy, con x, y ∈ R, los siguientes números complejos:

a) iz, b) z−1, c) (1− z)/(1 + z), d) z z̄, e) z3.

Escriba los números anteriores en la forma polar (reiθ).

2. Exprese en la forma z = x+ iy los siguientes números complejos:

a) e−iπ/2, b) e−i3π, c) eiπ/2+ln 2, d) 2e(1−iπ)/2, e) eπ/(2i) − ei3π.

3. Utilizando que zn = rneinθ para z = reiθ, evalúe

a) (1− i)6, b) (1 + i)4/(1− i), c) (1 + i
√

2)6, d) [(1 + i)/(1− i)]4.

4. Encuentre las siguientes ráıces:

a)
4
√
i, b)

√
−9, c) 5

√
−4, d)

3
√

64.

5. Evalúe: a) ln(−e), b) ln(i), c) ln[(1 + i)2].

6. Encuentre a) ii, b) 2−2i, c) xi−1 (x > 0).

7. Utilizando la definición de sin z y cos z,

a) Demuestre que cos(x+ iy) = cos(x) cosh(y)− i sinh(y) sin(x).

b) Demuestre que sin(x+ iy) = sin(x) cosh(y) + i sinh(y) cos(x).

c) Evalúe i) sin(2i), ii) sin(π/2 + i ln 2).

d) Demuestre: i) sin(−z) = − sin(z), ii) cos(−z) = cos(z), iii) cos2(z) + sin2(z) = 1.

8. Utilizando la definición de sinh z y cosh z,

a) Demuestre que cosh(x+ iy) = cosh(x) cos(y) + i sin(y) sinh(x).

b) Demostrar que sinh(x+ iy) = sinh(x) cos(y) + i sin(y) cosh(x).

c) Evaúe i) sinh(2i), ii) sinh(iπ/2 + ln 2).

d) Demuestre: i) sinh(−z) = − sinh(z), ii) cosh(−z) = cosh(z), iii) cosh2(z)− sinh2(z) = 1.

9. Considere una part́ıcula moviéndose en el plano x, y y cuya posición está descripta en forma compleja por
la ecuación z(t) = reiθ(t), con r constante. Obtenga una expresión para la velocidad y aceleración de la
part́ıcula en términos de la velocidad angular ω = dθ/dt y aceleración angular α = dω/dt, e interprete el
resultado.
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